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Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Közhasznú Társaság 2014. évi 
közhasznúsági jelentése az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil 
szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, valamint a 
224/2000.(XII.19.) számú Kormány rendelet előírásai alapján készült. 
 
Jogi helyzet 
 
A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. (a továbbiakban KFT) jogelődjét 
a Szombathelyi Sportszolgáltató Közhasznú Társaságot Szombathely Megyei Jogú Város 
Önkormányzata alapította 2005. július 28-án kelt Alapító Okirattal, melyet Szombathely 
Megyei Jogú Város Közgyűlése a 264/2005. (VI.23.) Kgy. számú határozatával fogadott el. A 
Vas Megyei Bíróság, mint Cégbíróság a 2005.10.10. dátummal kelt végzéssel, 18–14-000056. 
cégjegyzék számon vette nyilvántartásba. Az előtársasági időszak 2005.08.01. naptól 
2005.10.10. napig tartott. 
 
A KFT 2005.08.03. dátummal jelentkezett be az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal Vas 
Megyei Igazgatóságához, ahol a 22198499–1–18 adószámmal regisztrálták. 
 
A KFT az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank RT. Szombathelyi Fiókjánál 
nyitott bankszámlát, melynek száma 11747006 – 20208963.  
A KFT az OTP Bank Nyrt. helyett 2011. július 30-tól a Raiffeisen Bank Zrt. Szombathelyi 
Fiókjánál nyitott bankszámlát, melynek száma: 12094507-01212304-00100000. 
A KFT a látványsportok társasági adó támogatása és jogszabályi előírások miatt több 
alszámlát nyitott a fenti banknál: 

- kézilabda, utánpótlás 12094507-01212304-00200007,  
- kosárlabda, utánpótlás 12094507-01212304-00300004, 
- kosárlabda, tárgyi eszköz 12094507-01212304-00400001, 
- kosárlabda SI 12094507-01212304-00800009, 
- kosárlabda SI szem.jell.hozzájárulás 12094507-01212304-00900006 
- röplabda SI 12094507-01212304-00700002, 
- tanfolyam 12094507-01212304-00500008, 
- támogatás munkaügyi központ 12094507-01212304-00600005. 

Az Alapító Okirat utolsó módosítására Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 
400/2015. (10.22.) Kgy. számú határozata alapján került sor, hatályba lépésének dátuma 
2015.11.01. A Cégbíróságnál jelenleg nyilvántartott cégjegyzékszám: 18-09-108780.  
 
 
 
 
 



A Kft. feladatai, főcsoportjai: 

 

1. Sportlétesítmények fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatosak.  

2. Sportoktatás 

3. Sportinformáció 

4. Marketing, menedzsment 

5. Sportiskola. 

 

A létesítményekkel és sportszakmai tevékenységgel kapcsolatos feladatokat szellemi és 

fizikai részleggel látjuk el, és több sportág szövetségi képviseletének teremtjük meg a 

működési feltételeit, irodai és adminisztrációs hátterét. 

 

1. Sportlétesítmények fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos feladatok 

 

Sportközpont és Sportiskola Kft. kezelésében és használatában lévő sportcélú ingatlanok 

üzemeltetésével kapcsolatos feladatok 

 

 

 

 

 

Városligeti Sporttelep 

A Városliget területén lévő épület és pálya állaga folyamatosan romlik ezért időszerű lenne 

egy átfogó felújítás, festés az esztétikai szempontok és a biztonságos üzemeltetés érdekében. 

 

Számtalan sportegyesület és szervezet – a Haladás VSE utánpótlás csapatai, Viktória FC, 

városi diáksport, szabadidősporttal kapcsolatos szervezetek, stb. – számára biztosítja a cég az 

alapvető feltételeket a sportolásra. Tanórai foglalkozások, testnevelési órák céljára ugyancsak 

több iskola veszi igénybe a létesítményt. 

A társaság különös figyelmet fordított a felesleges növényzet és gaz ritkítására, kiirtására, 

illetve a balesetveszélyes fák kivágására. A pálya talaja rendszeresen komoly igénybevételnek 

van kitéve, a gyepszőnyeg állapotán ennek ellenére próbál javítani a Kft.  

 



Mivel a járművek biztonságos tárolása, a vagyonvédelem nem volt megoldott, ezért beépítésre 

került az önkormányzat hozzájárulásával a Városliget épületének alsó nyitott része. 

 

A város legrégebbi sporttelepe nagyon népszerű nemcsak a labdarúgók, de a kocogók, futók, 

lábteniszezők, kosarasok, és más labdajátékokat kedvelők számára is. A sportolni vágyók 

esténként, hétvégenként is előszeretettel használják. 

 

A városligeti épületben található tárgyalóterem oktató teremmé való átalakítása (pl. projektor 

beszerelése) megtörtént, itt zajlanak a társaság által szervezett OKJ-s sportoktató és 

sportedzői tanfolyamok. 

 

Dolgozók úti Sportliget 

A szombathelyi lakosok számára közismert és közkedvelt Sportligetben számos szervezett 

szabadidősportos eseményre került sor. A Kft. működésével lehetővé teszi hétvégenként is a 

lakosság zavartalan sportolását.  

A közkedvelt fedett pályás teniszezési feltételek a teljes téli idényben adottak voltak a három-

pályás mobil sátorral.  

Folyamatos feladat a növényzet szakszerű vágása, ritkítása a megfelelő tereprendezés, hiszen 

erre szükség van a balesetmentes és biztonságos működtetés érdekében. A pályák salakos 

borítása miatt rendszeresen fel kell újítani a felső salakréteget. Erre tekintélyes összeget kell 

költenie a Kft-nek minden évben. Sajnos rongálások is rendszeresen előfordulnak, melyek 

helyreállítása folyamatosan emeli a karbantartási kiadások összegét. 

 

VAOSZ tekepálya 

A teke nagy népszerűségnek örvend a városban és a városkörnyéki településeken. 

Továbbiakban is jónak mondható kihasználtsággal üzemelteti a Kft. a létesítményt. 

 

A hagyományoknak megfelelően bajnoki események, nyugdíjas, diák, a Vas Megyei Teke 

Szövetség, a Vasi RSSE, a Vízmű SC és a Szabadidősport Szövetség versenyeinek, 

eseményeinek tradicionális helyszíne a tekepálya, de sportolnak itt alkalmanként 

magánszemélyek és vállalkozások is. 

 



A tekepályát a Vasasszonyfa szuperligás férfi, a Balogunyom és az Arborétum-Herény SE NB 

I-es férfi, valamint a Szabadidősport Szövetség városi bajnokságában szereplő csapatok 

használják rendszeresen. 

A költségek csökkentése érdekében a világítótestek fénycsöveit energiatakarékosra cseréltük. 

Az elöregedett automatika is folyamatos javításokra szorul, mely növeli a karbantartási 

költségeket. 2010. évben az Önkormányzat segítségével a tekepálya pályatest részét az 

országos bajnokságok lebonyolítására alkalmassá tette a Kft., a nagy igénybevétel miatt a 

pályatest egy része elhasználódott, felújításra szorul. 

 

Kolozsvár úti Sporttelep 

Az Építők Sporttelep Szombathelyen éppoly fogalom a lakosság körében, mint a Csónakázó-

tó, a Sportliget, vagy akár a Városliget. Emlékek, élmények összességét jelenti rengeteg 

szombathelyi polgár számára.  

 

A Kft. – feladatának megfelelően – a birtokba kerülés napjától ellátja az adott ingatlan 

karbantartását, további állagromlásának megakadályozását, és az üzemeltetésével kapcsolatos 

feladatokat.  

Az állandó bérlőkkel közösen munkálkodva apró lépésenként tudja még komfortosabbá tenni 

a létesítményt. Jelenleg a labdarúgó pályát a SPARI FC és a Zanati Kulturális és 

Sportegyesület használja rendszeresen. 

A labdarúgó pálya füve a műtrágyázás, baktérium trágyázás és füvesítés hatására sportolásra 

alkalmas állapotba került. A pálya öntözése hagyományos, szórófejes öntözőberendezéssel 

átmenetileg megoldott. A pálya állagmegóvása érdekében villanyvilágítással ellátott 

edzőterület is kialakításra került a SPARI FC segítségével, illetve közreműködésével.  

 

A kulturált használat érdekében nagy szükség lenne az öltözők és mellékhelyiségek 

felújítására, valamint a lapostető szigetelésére. 

 

Régi Városi Strand 

A terület gondozásával, karbantartásával, nagyobb tömeget érintő, de zártkörű – cégnapok, 

civilszervezetek eseményei, stb. – rendezvények bonyolítását végzi a társaság továbbra is.  

 



Az elöregedett növényzet állandó karbantartást igényel. Az elszáradt fákat folyamatosan el 

kell távolítani. A régi fém szabadtéri játékok már le lettek szerelve, a széttöredezett 

asztaltenisz betonasztalok felszámolása folyamatosan történik. 

A területet a Városligeti pályával együtt a Gyöngyös műcsatornából tudtuk öntözni. Sajnos a 

műcsatorna karbantartási költségei olyan magas összeget értek el, hogy saját kút fúrását 

határoztuk el, amely megvalósítása megtörtént. 

 

Az aszfaltos labdarúgó pályát és a mellette lévő füves területet az általános és középiskolák 

használták testnevelés óráikon. 

 

Sugár úti Sportcentrum 

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése 230/2013. (IV.25.) Kgy. sz. határozatában – a 

SZOVA Zrt. kizárólagos tulajdonosaként – hozzájárul ahhoz, hogy a SZOVA Zrt. a tulajdonát 

képező szombathelyi 2313/A hrsz-ú, 6272 m² területű, „egyéb épület sportcsarnok „ 

megnevezésű, a szombathelyi 2313 hrsz-ú ingatlanon található felépítményt (Aréna Savaria) 

2013. június 01-től határozatlan időre bérbe adja a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola 

Nonprofit Kft. részére.  

A Közgyűlés – az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok 

gyakorlásáról szóló 29/2004. (VI.30.) önkormányzati rendelet 16. § (5) bekezdése alapján 

fontos közérdekre, a sportcentrum folyamatos működtetésének biztosítására tekintettel – úgy  

döntött, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező és a SZOVA Zrt. kezelésében lévő 

szombathelyi 2313. hrsz-ú 6 ha 40 m² területű „sporttelep” megnevezésű Sugár úti 

ingatlannak – a dobópálya területén kívüli – részét 2013. június 01-től határozatlan időre 

bérbe adja a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. részére. 

 

2016. január 01-től a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. az előző évi 

szerződésben vállalt kötelezettségeinek megfelelően biztosítja a folyamatos működést. 

A  Kft-nek továbbra is célja, hogy elsősorban sportközpontú, de piaci alapon is működő, hazai 

és nemzetközi szintű edzésre, mérkőzésre, valamint rendezvény fogadására képes rendszert 

működtessen.  

 

Éves rendezvény naptárunk szerint a tárgyévi rendezvények, városi és megyei diáksport 

versenyek, bajnoki események, hazai és nemzetközi mérkőzések sportkoordinációját 

végezzük az illetékes szakági sportszövetségek által jóváhagyott formában és szabályok 



szerint.  A programütközések elkerülése érdekében folyamatosan tartjuk a kapcsolatot az 

egyesületekkel és a bérlőkkel.  

 

A létesítmény használat az alábbiak szerint alakult:  

• Az Önkormányzat által támogatott egyesületek (FALCO, HVSE, KLIK, Dobó SE) egész 

évben napi szintű edzéseikre és mérkőzéseikre használják a Sugár úti Sportcentrumot. A 

keretóra igények az utánpótlás korú csapatok számának megnövekedése miatt folyamatosan 

emelkedtek.  

• A megemelkedett teremterhelések miatt az újabb bérlőknek a kis- és nagycsarnokban már 

nem vagy csak egyesületi csapatok lemondása árán tudunk minimális lehetőséget biztosítani.  

• A köznevelési intézmények is jelezték elmúlt évihez hasonlóan, a nagyobb felhasználási 

igényüket a mindennapos testnevelés bevezetése miatt, melyekre új rendszert és időpontokat 

biztosítunk naponta 12.00-14.30 között. Ez bevezetésre került azonban a nagyobb 

rendezvényterhelések miatt az iskolák nem mindig kapnak helyet az Arena-ban. 

• Nagyrendezvényeink a teljesség igénye nélkül 2016. II félévben: kosárlabda mérkőzések, 

Röplabda Utánpótlás Országos Bajnokság, futsal mérkőzések, Nemzetközi Tornász GP, 

musical előadások, koncertek 1400 fő feletti szalagavató, atlétikai versenyek, a Dobó SE 

versenyei, Országos Atlétikai OB, Sportiskola, Diáksport rendezvények, stb. 

• A bérlői szerződésben vállalt kötelezettségeinknek eleget téve a napi üzemeltetési, 

karbantartási, eseti javítási feladatokat koordináltan végezzük, bár a tervezetthez képest 

magasabb kiadásaink jelentkeznek az épület kora, valamint a megnövekedett utánpótláskorú 

szakosztályok teremterhelései miatt.. 

• A létesítményben a Katasztrófavédelemmel és iskolákkal közösen szigorított országosan 

kiemelt életvédelmi, menekítési éles gyakorlatot kellett készítenünk  

• A folyosók öltözők állagmegóvása, a vendégszobák vizes és salétromos falainak javítása 

szükségszerűen megtörténik  

A 2016-2017. évi pályázati forrásból megtörtént a „Munkacsarnok Metodikai központ 

létesítése” tárgyú projekt előkészítése megtörtént mintegy 266 millió Ft értékben. 

A tervezet szerint 2017. április közepétől kezdődhet az emeletráépítés. 

 

 

POTE terem 

A megnövekedett teremigény miatt a Dózsa Gy. u. 13. szám alatt található POTE termet is a 

Sportközpontnak kell üzemeltetni, a heti tervezet a nyári időszakban drasztikusan visszaesik. 



Mivel a közüzemi díjak és a bérleti díj anyagi forrása nem biztosított, mindenképpen piaci 

áron vagy azon felül kell az iskoláknak is ajánlania.  A terem fűtés korszerűsítése 2016. évben 

megvalósulta Kft-nél. A parketta lehelyezése szükséges, azonban jelentős költségigénye miatt 

az idei évben nem valósítható meg. 

A POTE sportcsarnokához tartozó összes bérleti szerződés és ajánlat valamint heti 

programtervek elkészítése megtörtént. HMV rendszer kiépítve, fűtéskorszerűsítés projekt 

2016. október 31-ig lezárult. 

 

Sportközpont és Sportiskola Kft. kezelésében lévő, de használatra kiadott sportcélú 

ingatlanok hasznosítási lehetőségei 

 

Az Önkormányzat által meghatározott ideig, hosszú távra bérbe adott ingatlanok (Késmárk 

utcai teniszpályák, Oladi Futóvadlőtér, Homok úti Lőtér) jelentős felújításra szorulnak. A 

bérlőkkel meg kell kezdeni a tárgyalásokat arra vonatkozóan, hogy az esedékes felújítások, 

karbantartások anyagi terheiből milyen mértékben és milyen módon tudnak osztozni. Az 

Oladi Futóvadlőtér szerződése 2028. december 31-ig, a Homok úti lőtér szerződése 

folyamatban van. 

 

 

 

Tevékenységek 

 

2. Sportoktatás 

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. felnőttképzési intézménye a 

2013. évi felnőttképzési törvény szabályozásainak megfelelően 2015. januárjában indított 

OKJ-s Sportoktató és Sportedző tanfolyamainak komplex szakmai záróvizsgáit 2016-ban 

bonyolította le. 

2015. január 12-én 21 fő (ebből 1 fő két sportág képzésére nyert felvételt) résztvevő 8 

sportágban (súlyemelés, tenisz, kosárlabda, kézilabda, testépítés-fitnesz, úszás, kézilabda, 

karate) kezdte meg a tanulmányokat. A Kft. a képzés indítása előtt biztosította a 

lebonyolításhoz szükséges személyi és tárgyi feltételeket. Az oktatók a saját területükön 

mindannyian magasan képzett szakemberek, több éves, évtizedes szakmai tapasztalattal 

rendelkeznek. A tárgyi feltételek biztosítása érdekében már 2014-ben megtörtént a 



Markusovszky u. 6. szám alatti oktatóterem korszerűsítése és az előadásokhoz szükséges 

eszközök beszerzése, így ideális helyszínnek bizonyult az elméleti képzések lebonyolításhoz. 

A külső gyakorlati helyszíneket és a gyakorlati képzés lebonyolításához szükséges tárgyi 

eszközöket az ELTE Savaria Egyetemi Központjával és helyi sportszervezetekkel, 

sportegyesületekkel kötött megállapodások alapján biztosította a Kft.  

 

Az elméleti képzés óráinak a lebonyolítására hetente egyszer hétköznap délután, míg a 

sportági képzésekre sportáganként csoportbontásban, külső képzési helyszíneken, változó 

időpontokban került sor. A Sportoktató és a Sportedző képzések résztvevői a modulok 

oktatási időszakán belül írásbeli és gyakorlati modulon belüli teljesítményértékelő vizsgákon 

vettek részt, majd a modulok zárását követően modulzáró vizsgát tettek.  

A képzésben részvevők a képzés tematikája alapján 2015. július elejéig az I. félév 

követelményeit a ’Pedagógiai, Pszichológiai és kommunikációs alapok’ modult illetve az 

’Egészségügy és elsősegélynyújtás’ modult teljesítették a részvevők. A nyári szünetet 

követően a II. félév oktatási időszaka 2015. szeptember 07-től - 2016. január 16-ig tartott, 

amely időszak alatt a ’Sportági alapok’ modul, az ’Edzéselmélet és gimnasztika’, és a 

’Szervezés és vállalkozás alapjai’ modulok ismereteit sajátították el a leendő sportoktatók és 

sportedzők. A képzés I. és II. féléve alatt a 21 főből 4 fő félbeszakította illetve befejezte a 

tanulmányait, ez a lemorzsolódási arány elfogadhatónak tekinthető. 

 

A Kft. a Sportoktató komplex szakmai vizsgát a Perfekt Zrt. vizsgaszervezésével 2016. 

február 16-án tartotta, melyen 7 fő tett sikeres vizsgát karate, úszás, kézilabda, testépítés-

fitnesz sportágakban és szerzett OKJ-s Sportoktató bizonyítványt. A vizsgán elsőként – a 

négy külső gyakorlati vizsgahelyszínen - a sportági gyakorlati vizsgafeladatot kellett 

teljesítenie a vizsgázóknak, ahol a saját sportágukban egy megadott technikai elem 

(mozgásforma, gyakorlatsor stb.) oktatását mutatták be, különös figyelmet fordítva az 

előforduló hibákra, és azok javítására. Ezt követően a négy fős vizsgabizottság előtt a 

Markusovszky Lajos utca 6. szám alatti oktatóteremben került sor a szóbeli vizsgára, ahol a 

résztvevőknek az egészségügy és edzéselmélet tudásukról kellett számot adniuk. A 

bizonyítványok átadására 2016. március 22-én került sor. 

 

A Sportedző képzésben résztvevő 10 fő a képzés további 4 moduljának a tananyagait 2016. 

január 25-től április 25-ig a III. oktatási félév időszaka alatt sajátította el, és 2016. május 23-

án Foglalkoztatás I., Foglalkoztatás II., Munkahelyi egészség és biztonság, illetve Sportedzői 



szakismeretek modulokból tettek sikeres modulzáró vizsgát. 2016. június 28-án a Perfekt Zrt. 

vizsgaszervezésével a 10 fő sikeres komplex szakmai záróvizsgát tett, így kézilabda, 

kosárlabda, torna, tenisz, súlyemelés sportágakban szereztek OKJ-s Sportedző végzettséget. A 

szakmai vizsga napja a gyakorlati vizsgafeladattal indult az ELTE Savaria Egyetemi 

Központjában, a Haladás VSE súlyemelő termében, illetve a Savaria Tenisz Clubban. A 

vizsgázók a véletlenszerűen kiválasztott tétel tartalma alapján a saját sportágukban egy 

megadott technikai elem, mozgásforma, vagy mozgássor oktatását mutatták be. A gyakorlati 

vizsgahelyszíneken került sor a hallgatók által előzetesen elkészített és szakmai bírálattal 

értékelt sportági edzésterv megvédésére, elfogadására. Ezt követően a Markusovszky u. 6. 

szám alatti oktatóteremben a szóbeli vizsgán az egészségügy, edzéselmélet, és gimnasztika 

ismeretekről kellett számot adniuk a vizsgázóknak. A sikeresen teljesített vizsga után a 

sportedzők átvehették megérdemelt OKJ-s bizonyítványukat.  

 

2016 nyarán újra meghirdettük képzéseinket, azonban a számunkra előnytelenné vált piaci 

környezet és a nem megfelelő jelentkezői létszám miatt 2016. őszén nem tudtuk elindítottuk 

tanfolyamainkat. 

A felnőttképzési szolgáltató tevékenység folytatását továbbra is fontosnak tartjuk, célunk a 

minőségi szakember képzés elsődleges képviselete és a vevői elégedettség minél magasabb 

szintű elnyerése, ennek érdekében képzés átalakítást követően és kedvezőbb feltételek 

biztosításával 2017-ben ismét szeretnénk tanfolyamot indítani. 

 

3. Sportinformáció 

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. SZMJV Közgyűlése 286/2014. 

(VI.19.) Kgy. sz. határozata alapján 2014. július 01. naptól lát el sportinformációs feladatokat.  

2014. őszétől hosszabb előkészítő és tervező munka után elindult a SzombathelyPont „app”, 

valamint a SzombathelyPont weboldal. 

2016. évben tovább folytatódott az SzombathelyPont app és weboldal fejlesztése. A 

fejlesztések iránya kétoldalú, egyrészt a kezelőfelületeket kell időről-időre átalakítani a 

felhasználó igényeknek megfelelően, másrészt a bővülő tartalom megjelenését is szükséges 

lekövetni. 

 

2016-ban jelentős tartalom-fejlesztések történtek. Az egyik ilyen fejlesztés a Jubileumi Szent 

Márton Évhez kapcsolódik. A fenntartó igényeinek megfelelően felkerültek a Szent Márton 

év egyházi, kulturális, sport, turisztikai és rekreációs eseményei a www.szombathelypont.hu 



weboldalra és a SzombathelyPont app-ra is. Külön menüpont lett kialakítva a 

programsorozatnak így az alkalmazásokat böngésző felhasználók könnyen juthattak 

információhoz a programok időpontjával, helyszínével és tartalmával kapcsolatban. 

Újítás volt még a 2016-os évben, hogy felkerültek az alkalmazásra azon szombathelyi 

vendéglátó ipari egységek déli ételkínálatai, amelyek napi rendszerességgel kínálnak menüket 

a szolgáltatást igénybevevők részére. Ez körülbelül 15 szombathelyi „menüzős hely” napi 

menüjének a feltöltését jelenti.  

 

2016-ban a nagy sportegyesületekkel (pl. HVSE, Haladás Labdarúgó Kft., Falco KC, Viktória 

FC) megfelelő volt az kapcsolattartás szintje, folyamatosan kaptuk az adott egyesület 

programjairól a tájékoztatást. Ugyanilyen megfelelő az információ áramlás a Szombathelyi 

Szabadidősort Szövetség szakosztályaival is.  

Sajnos a kisebb egyesületeknél és civil szervezeteknél még mindig nem vált automatizmussá 

a programokról való tájékoztatás, sok a tennivalónk még ezen a területen, hogy ezen 

szervezetek programjai is időben eljussanak hozzánk. 

Fontos a SzombathelyPont jelenléte a facebook-on is, hiszen a fiatal korosztály szinte csak 

ebből a forrásból szerzi az információit, így 2016-ban is folyamatosan kezeltük Facebook 

oldalunkat és osztottuk meg az alkalmazáson megjelenő programokat. 

 

 

 

4. Rendezvényszervezés 

Horváth Zoltán Nemzetközi Kosárlabda Emléktorna 

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. szervezésében, a város 

támogatásával 2016. szeptember 23-24. között 7. alkalommal került megrendezésre a Horváth 

Zoltán Nemzetközi Kosárlabda Emléktorna Szombathely sportcsarnokában, az Arena 

Savariában. 

A sportrendezvényen a Falco KC Szombathely házigazda mellett 3 élvonalbeli kosárlabda 

csapat szállt harcba az egykori játékos emlékversenyén: az Atomerőmű SE Paks, a Szolnoki 

Olaj KK és a szlovák BC Komarno csapata. A sporteseményt sajtótájékoztató előzte meg, 

melyet a Sportközpont munkatársai szerveztek meg a Polgármester és a Falco KC 

képviselőinek részvételével. 

A mérkőzésre műsorfüzet, plakát, felnőtt belépő, diák belépő és tiszteletjegyek készültek. A 

szerencsésebb kilátogatók a belépőjegyeik tombolaszelvényével az eredményhirdetést 



követően támogatóink által felajánlott értékes nyereményekkel mehettek haza. A rendezvény 

jegybevételének 10%- a Horváth Zoltán Kosárlabda Utánpótlás Alapítvány javára került 

felajánlásra. 

A legjobb center, legjobb hazai játékos és az MVP különdíjak kerültek kiosztásra a csapatok 

között, gravírozott kupákkal honorálva. 

A mérkőzésre emlékpóló készült, melyet minden játékos és sportvezető, rendezvényszervező, 

VIP személyek megkaptak a rendezvény ideje alatt. 

A rendezvény sikeres lebonyolításában önkéntes diákok segítettek. A két napos színvonalas 

tornát megérdemelten a házigazda Falco KC Szombathely csapata nyerte meg, komoly 

látogatottság, nézőszám mellett.  

 

Városi Sportkarácsony 

2016. december 20-án hosszú évek óta ismételten a Városháza I. emeleti díszterme adott 

otthont a Városi Sportkarácsonynak. A Nyári Olimpiai Játékok évében különösen fontosnak 

tartottuk Szombathely legeredményesebb sportolóinak, edzőinek és sportszakembereinek 

megbecsülését, elismerését épp úgy, mint a hagyományos Sportkarácsonyi Ünnepség 

színvonalas műsorának a megszervezését, amelyet ezúttal a Bartók Béla Zeneiskola tanárai és 

növendékei illetve a Weöres Sándor Színház előadóművészei teljes mértékben 

megvalósítottak. A Sportkarácsonyi ünnepség keretein belül Szombathely Megyei Jogú Város 

Önkormányzata jutalmazta a 2016-ban legeredményesebb versenyzőket, edzőket, csapatokat, 

illetve elismeréseket adtak át a szabadidősportban és a diáksportban kiemelt munkát végzett 

szakembernek is. A város által alapított sport kitüntetések- a Pünkösthy Csaba díj, az Unger 

József díj, és a Sport Támogatásáért Díj átadására is sor került, illetve a Szent Márton 

Díjátadó Gálán korábban átadott Szombathely Sportjáért Életmű díjast és a 2016-ban 

megalapított Tóth Géza díjast ismételten köszöntötték. Az ünnepi program 

megkoronázásaként állófogadással láttuk vendégül az ünnepség résztvevőit. 

 

A Szombathelyi Sportszolgáltató Nonprofit Kht. a törvényi szabályozás szerint átalakult Kft-

vé. A Közgyűlés 465/2009. (X.8.) Kgy. számú határozat értelmében a Kft. átalakult 

Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft-vé. SZMJV Közgyűlése 395/2009. 

(VI.18.) Kgy. számú határozata alapján 2009. december 31. napi hatállyal – átalakulással 

kiválás költségvetési körből - megszüntette a Szombathelyi Rajczy Imre Sportiskolát, és 2010. 

január 01-től a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. keretén belül 



dolgozik tovább. A társaság a hivatalos önkormányzati sportfeladatok ellátásán túl, 

sporteseményekhez, rendezvényekhez köthető szervezési tevékenységet is megvalósít.   

 

A gazdasági társaság fő feladata a sportiskolai rendszer fenntartása, fejlesztése, továbbá a 

minőségi sportolás lehetőségeinek kibővítése, a sportiskolai szakosztályok működéséhez 

szakmai segítségnyújtás.  

 

Cél, hogy a gyermekek minél hosszabb ideig maradhassanak a sportiskola kötelékében, 

biztosítva számukra a folyamatos versenyzési lehetőségeket, a biztos szakmai és anyagi 

hátteret. Jelenleg közel 500 versenyző tartozik a Sportiskolához, ezt a létszámot szeretné a 

Kft. fokozatosan tovább bővíteni. Lehetőségeihez mérten olyan országos korosztályos és 

nemzeti bajnokságokban versenyeztetni őket, amely szakmailag indokolt. 

 

2016. évben a Sportiskola ismét elnyerte a Sportiskolák Országos Szövetsége által alapított 

„Magyarország legjobb Sportiskolája cím” ezüstérmét az egyesületi típusú Sportiskolák 500 

fő alatti kategóriájában. Sok érmet szereztünk a különböző korosztályos országos 

bajnokságokon. számos versenyzőnk tagja korosztályos vagy felnőtt válogatottnak. 

 

 

 

Asztalitenisz 

Az asztalitenisz szakosztály a 2016-2017-es bajnoki évadban négy csapattal képviseltette 

magát a nemzeti bajnokságban, SZAK-Sportiskola néven. A női együttes az NB I-es 

osztályban szerepelt, ahol a középmezőnyben foglalt helyet. 

Két fiú csapatunk játszott az NB III-ban, ahol egyikük bajnokesélyes. A legfiatalabbak a 

megyei bajnokságban edződtek.  

A 2016-os évben valamennyi országos ranglista versenyen elindultak, továbbá nem hagytak 

ki egyetlen regionális vagy megyei bajnokságot sem.  

 

Vaida Florin edző irányításával folyamatosan arra törekedtek, hogy a gyerekek létszámát 

növeljék, elsősorban az 5-8 évesekét. 

 

Két évvel ezelőtt iskolai programot indítottak el a Bercsényi Miklós Általános Iskolában. Idén  



szeptemberben a kámoni Gothard Jenő Általános Iskola csatlakozott a programhoz. Mindkét  

iskolának sikerült a „Sport Legyen a Tiéd” program keretében a képzéshez szükséges 

felszerelést biztosítani: asztalt, ütőt, labdát, adogatógépet. A kb. 1 millió Ft értékű sportszerek 

nagyban segítették az utánpótlás programot. 2017. januártól a Váci Mihály Ált. Iskolában is 

megkezdtük a pingpong-oktatást, mivel ők is kaptak az SLT csomagból. Mindhárom 

iskolában az első osztályosokkal kezdték a képzést, majd felmenő rendszert alakítottak ki. Fő 

cél valamennyi helyen a legügyesebb és legérdeklődőbb gyerekek bevonása a mindennapos 

edzésprogramunkba.  

A novemberi megyei diákolimpián már a sportiskolai program diákjai uralták az alsó 

tagozatosok versenyét. Mindkét nemben sportiskolai versenyzők jutottak el az országos 

diákolimpiára. 

 

Három edző foglalkozik a gyermekekkel. A Bercsényi iskola testnevelője Gáspár Kálmán 

mellett Vaida Florin vezető edző és Ifj. Szarka Tibor is tartanak edzéseket. 

 

Atlétika, Dobó Szakág 

Továbbra is messze a legeredményesebb szakága a Sportiskolának. Országos Egyéni 

Bajnokságokon (téli és nyári) összesen 11 arany-, 8 ezüst és 7 bronzérmet szereztek, továbbá 

2 aranyat és 4 ezüstöt pedig a csapatbajnokságokon.  

Hárman korosztályos válogatottak lettek: Doma Benedek, Giczi Eszter és Buús Borbála. 

Atlétika futó-, ugró gerely szakág 

Az elmúlt egy év az építkezés és az oktatás jegyében zajlott. Az edzői gárda legfiatalabb tagja 

Kiricsi Berill, aki elsősorban igyekezett megszerettetni a gyermekekkel az atlétika 

mozgásformáit.  

Új ágként gerelyhajítással bővült a kínálat. Horváthné Baumgartner Eszter vezetésével 

készülnek a kicsik, akik a korosztályos versenyeken már szép eredményeket tudtak 

felmutatni.   

 

A serdülő csapattal Lengyák György és Kamarás Ákos foglalkozik. Létszámuk a megelőző 

évekhez hasonlóan stabil, de a bővítés elkezdődött. Ősszel intenzív kiválasztó programot 

indítottak. Több iskola testnevelés óráján és délutáni foglalkozásain voltak ott kiválasztási 

céllal. Az egészség és a sport kapcsolata témában tartottak rendezvény-sorozatot, szólították 

meg a gyerekeket és irányították őket az atlétika felé.  



Edzések három helyszínen zajlottak. Télen és ősszel a nagyobbak a Nyugat-magyarországi 

Egyetem futófolyosóján és az Arénában, a kisebbek pedig a Nyitra utcai Általános Iskola 

tornatermében készültek. Tavasszal és nyáron a Sugár úti Atlétikai Centrum pályáján edz 

valamennyi korosztály.  

Továbbra is kiemelkedően jó a kapcsolat a Zrínyi Ilona Általános Iskolával és a Nagy Lajos 

Gimnáziummal. A reggeli edzéseknek köszönhetően az atléták megfelelően tudnak készülni a 

versenyekre. Idén két tanítványuk, Szombath Klaudia és Ecker Tamás jutott el a korosztályos 

válogatott viadalra, melyre a Serdülő Csapatbajnokságon kvalifikálták magukat. 

 

 

Korcsolya Szakosztály 

A 2016-os év rendkívül jól sikerült. Vargyas Krisztina edző és Tóth Attila szakosztályvezető 

szakmai munkája az idei esztendőre beérett.  

Vargyas Krisztina a kezdő korcsolyázókkal és az amatőrökkel, míg Tóth Attila a profikkal 

foglalkozott. A Szombathelyi Pingvinek jégkorong egyesülettel sikerült gyümölcsöző 

kapcsolatot kialakítani. 

A kezdő és amatőr görkorcsolyázók heti 2 illetve 3 alkalommal tréningeznek, a kisebb profi 

versenyzők háromszor-négyszer, a nagyobbak pedig heti 5-ször, 7-szer edzenek. 

A 16-os versenyeken összesen 10 korcsolyázó képviselte a Sportiskolát, számos Európa 

Kupán illetve hazai versenyen vettek részt.  

Az Utánpótlás és Felnőtt Országos Bajnokságokon görkorcsolyában 1 arany-, 3 ezüst-, illetve 

5 bronzérmet, a Diákolimpiákon gör-, illetve jégkorcsolyában 6 arany-, 4 ezüst, és 3 

bronzérmet szereztek az egyéni versenyszámokban. 

Egy versenyzőjük, Bejczi Botond állhatott rajthoz válogatott színekben a 2016. évi Európa 

Bajnokságon Hollandiában, Heerde-ben (Herdében). Botond a SIOSZ gálán teljesítménye 

alapján elnyerte a legjobb sportági sportiskolás címet sportágában.  

  

 Kosárlabda Fiú Szakosztály 

A csapatok a 2016-os évben is szép eredményeket értek el. Külön öröm, hogy a Falco KC 

Szombathely első osztályú csapatában nyolc olyan játékos van, akik a Sportiskolában, illetve 

az akadémián nevelkedtek.  

 



U12 Gyermek csapat teljesen új összetétellel indult: az előkészítő és a „Dobd a kosárba” 

programból verbuválódtak a gyerekek, illetve sok új, most kezdő fiúcska csatlakozott. A 

Kenguru és a Gyermek bajnokságban is szerepeltek a játékosok. 

Szépen, szorgalmasan edzenek, eredményeikben még látszik a rutintalanság. Közel álltak 

az U11-es országos jamboree-ra való bejutáshoz. 

Jelenleg az U12-es bajnokságban szerepelnek. Egyénileg jól fejlődnek a játékosok és 

nagyon sokat javult az edzéshez és versenyzéshez való hozzáállásuk.  

A 15/16-os szezonban két edzőjük volt: Bíró Zsófia és Horváth Attila, jelenleg Bíró Zsófia 

egyedül trenírozza a gárdát.   

 

U14 Serdülő „B” csapat az idei évben folyamatos fejlődést mutatva már a Nyugati országrész 

„B” csoportjának 2. helyéről várja az alapszakasz utolsó fordulóját. 

Előző szezonban Szarka Zsuzsanna - Für Attila edzőpáros, jelenleg pedig Szarka Zsuzsanna, 

Kéri Péter duó irányítja felkészülésüket.  

 

U14 Serdülő „A” gárda új csapat felépítésével, 2015. augusztusában kezdte el a munkát. 

Mindössze 5 játékos maradt az előző éviből. 

A váltás nehéz volt a Gyermek Bajnokság után, azonban olyan fiúkkal dolgozhattak, akik 

100%-os alázattal álltak oda az edzéseken és a mérkőzéseken. 

Kemény és küzdelmes csatákat vívtak az alapszakaszban és a 32-es főtáblán is.  

Az Országos Serdülő Bajnokság döntőjébe jutás nagy siker volt, ami a kitartó szorgalom 

mellett az igazi csapattá érésnek volt köszönhető. A csapattagok a mai napig jó barátok és 

számíthatnak egymásra. Fontos tényező volt továbbá az a segítő és támogató szülői háttér, 

amely nemcsak a gyermekek, hanem az edzők munkáját is 100 %-ban segítette.  

Előzőn szezonban Váradiné Szarka Ildikó és Simon Bence, míg jelenleg Váradiné Szarka 

Ildikó és Bakon Csaba az edzőpáros. 

 

U16-os Kadett csapat a 2015-16-os szezont selejtezővel kezdte, ahol bejutott a kiemelt 

bajnokságba, majd kiharcolta a jogot az országos döntőbe való részvételre. 

A csapat jelenleg a kiemelt bajnokságban szerepel, ahol a nyugati főcsoportban a hátralévő 

mérkőzések eredményétől függetlenül, az első négy között végez. Ezzel a kiemelt bajnokság 

felsőági rájátszásában folytatja. 

Az előző szezon trénerei Váradi Kornél és Hollósy Tibor, míg a jelenlegié Váradi Attila és 

Gábor Máté. 



 

U18-as Junior csapatunk a 2015-16-os szezont a kiemelt junior bajnokság nyugati 

csoportjában kezdte, ahol 9 győzelemmel és 5 vereséggel a felsőházi rájátszásba jutott. A 

folytatásban hatodik helyen végezve, elkerülve a selejtezőt, egyenes ágon jutott az országos 

nyolcas döntőbe. 3 győzelemmel és 2 vereséggel az 5. helyezéssel zárták a szezont.  

Edzők: Svajda Gábor és Laki Ádám  

 

 

Leány Kosárlabda Szakosztály 

Az eltelt időszakban sikerült tömegbázisukat növelni. A „Dobd a Kosárba” programból a 

jövőben is egyre több fiatal játékost sikerül majd terveik szerint a versenyző csapataikba 

hozni. Céljuk továbbra is - tömegbázisuk növelése mellett -, hogy a szakág tudjon csatlakozni 

a Szombathelyi Kosárlabda Akadémiához. 

 

 

U11-U12 Sportiskolás Törpillák Kenguru és Gyermek csapat 

Több kislány felkerült a serdülő csapatba, akik helyére kezdő, pici lányok érkeztek. 

Mindannyian nagy lelkesedéssel és elszántan edzenek. Igazán jó közösséget alkotnak, amelyet 

a szülők teljes mellszélességgel támogatnak. Kenguru és Gyerek Bajnokságban 

versenyeztetjük őket. Legtöbb mérkőzésen fiú csapatok ellen kell játszanunk, ahol a fiúk 

fizikai fölénye ellenére sem vallunk szégyent. A csapat nagy része mindkét korosztályban 

játszik. 

Edzők: Börzsönyi Judit és Dr. Wothné Edelényi Edina  

 

U15 Serdülő csapatunk  

2015/2016-os szezont első éves serdülőként kezdték, ami először meg is látszott a 

teljesítményen. A végére a lányok már fel tudták venni a ritmust és voltak kimondottan jó 

mérkőzéseik. Az idei szezonban már jóval rutinosabbak voltak. A bajnokság közepén  50 

csapat közül a 25. helyen álltak. 

Edző: Hegyiné Szávai Beatrix 

 

 

 

 



U15-U17 Serdülő és Kadett csapat 

 

A lányok nagy része serdülő korú, a kadet bajnokságban inkább csak tavasszal értek el 

sikereket. A serdülő bajnokságban sajnos lemaradtak a régiós döntőről.  

2016/2017-es évben több játékos is lehetőséget kapott az Egyetemi és az NBI/ B-s csapatban 

is. Legjobbak: Plózer Petra, Fekete Tünde, Horváth Laura, Mezősi Anna és Tóth Aletta 

jelenleg is az NBI- es kerethez tartoznak. Reméljük, hogy egyre több játéklehetőséget kapnak. 

A lányok szorgalmán és figyelmén kell még javítani, de jó úton haladnak. 

Edző: Magyar Gyöngyi és Szabó László 

 

 

Röplabda Szakosztály 

A 2016-os év nagyon változatosra sikerült. 2011-óta tartó hármas megállapodás a Vasi Sport 

Akadémiával és a Leon Röpsulival az idei évben megszűnt. A Vasi Sport Akadémia 

teremröplabdával a jövőben nem kíván foglalkozni. A Leon Röpisuli az együttműködést 

egyoldalúan felbontotta. A HVSE-Sportiskola NB-II-es csapatába kerülnek fel továbbra is a 

röplabdázók.  

 

A „két edzős” modellt csak részben sikerült megtartani. Az új csoportok indítása miatt voltak 

kénytelenek ezt a döntést meghozni. A gyermek U14-es csapatnál tudtal csak két edzővel 

dolgozni.  

Kezdő csoportok folyamatosan bővülnek. Tóthné Szőke Csilla csoportjában több mint 20 

gyermek ismerkedik a játék alapjaival. Két iskolában a Gothardban és a Zrínyiben is tudtak 

csoportot indítani alsósoknak. Bercsényi iskolában is tartanak edzéseket.  

Sportiskolás szuper-mini csoport is egyre népszerűbb Fazekas Szilvia irányítása mellett. A 

Nagy Sportágválasztó óriási segítség volt ebben.  

A stáb egy atlétika edzővel, Varga Nikolettel bővült. Szerepvállalása beváltotta a hozzá fűzött 

reményeket.  

A szakosztály edzői tartják a Nagy Lajos Gimnázium és a Zrínyi Ilona Általános Iskola 

közoktatású típusú sportosztályok délelőtti edzéseit. 

 

Valamennyi országos bajnokságban szerepeltek U12-től U-16-ig. Részt vettek sok 

meghívásos kupán. Versenyek szervezésből is jócskán kivették részüket.  



Savaria Utánpótlás tornájuk nagyon népszerű. Sportiskola Kupájuk a Város támogatásával 

valósulhatott meg. Nyáron már a Tófürdőn is szerveztek versenyt.  

Gersekaráti edzőtáborban 63 fő vett részt. Napközis táboraik is nagy érdeklődés mellett 

zajlottak. Májusban első alkalommal nagy röplabdás családi napot szerveztek. Felnőtt Savaria 

Kupán is aktív szerepet vállaltak.  

Kiemelkedő eredményként tartják számon U14-es csapatuk Országos Gyermek Bajnokságon 

való szereplését. A csoportküzdelmek eredményeként a legjobb tizenkettőbe kerültek. A 

Vasast és az Újpestet is sikerült maguk mögé utasítani. 

U13-as csapatuk első helyezést ért el a Kováts Béla Emlékversenyen és a II. Lábas Judit 

Emlékversenyeken, utóbbin veretlenül. A szombathelyi Mikulás Kupán I. és II. helyet 

szereztek.  

A Magyar Röplabda Szövetséggel nagyon jó a kapcsolat, az Utánpótlás Bizottság tagjának 

választották Bedőcs Gergely szakosztályvezetőt. Kiemelt sportágfejlesztési támogatás 

keretében idén is sikerült jelentős támogatáshoz jutniuk. 

A Szövetség „Vollé! 2020 Röpsuli” programjának helyi szervezői, mentorai. Utolsó 

rendezvényükön rekordnak számító, 52 csapat vett részt a Brenner Iskolában. 

A „Sport Legyen a Tied” programban is részt vesznek. 

  

Működésük finanszírozása a korábbi évekhez hasonlóan több lábon áll. Az Önkormányzat 

mellett a Magyar Röplabda Szövetség, a helyi gazdasági szereplők és a szülők hozzájárulása 

segíti munkájukat.  

 

 

Sakk Szakosztály 

2016-ban is két csoportban kezdték meg a munkát, melyet a jövő évtől bővíteni terveznek egy 

harmadik, mini csoporttal.  

Az idei esztendőben is nagyon sok versenyen vettek részt, fiataljaik a tudását sikerült 

gyarapítani.  

A 12 év alatti játékosok közül immáron öten is bemutatkoztak az NB II-es bajnokságban, sőt 

a 11 éves Borhy Marci már a Haladás VSE NB 1/B-s csapatában is fellépett,  két partija közül 

az egyikben döntetlent ért el, a másikban pedig bravúrgyőzelmet aratott. Marcell a friss, 

decemberben kiadott korosztályos világranglistán az előkelő 11. pozíciót foglalja el. 

A 11-12. évesekből álló csapat az Országos Bajnokságban a 14. évesek között az ötödik 

helyen végzett. Fél ponttal maradtak le a második helyezettől.  



A legeredményesebb játékosok: Borhy Marcell, Mesits Maxim, Rátkai Balázs és Petróczy 

Zoltán.  

 

 

Tenisz szakosztály 

A szakosztályban a 2016-os évben jelentős személyi változások történtek. Májusban az 5 fős 

edzői gárdából ketten is elhagyták a Sportiskola kötelékét és ezzel együtt gyerekek is 

távoztak, csoportok szűntek meg. 

Varga Edina a szabadidős tenisz felé orientálódó gyerekek képzését végzi. Patonai Balázs a 

legkisebb korosztály, az óvodás és kisiskolás korú gyerekek előképzésével foglalkozik, és 

besegít a tanfolyamos csoportok felkészítésébe. Szoó Dániel szakosztályvezetőként a 

különböző korosztályú versenyzők edzését irányítja. 

Ez a rendszer lehetőséget nyújt a szakosztályunkban teniszező gyerekek számára, hogy 

mindenki tudásának és igényeinek megfelelő számú és intenzitású edzésen vegyen részt. A 

nyári „holt szezon” után sikerült új csoportokat indítani, és a versenyzők számát növelni. A 

sportág és az egyesület népszerűsítése érdekében a helyi általános iskolákkal is tartják a 

kapcsolatot. Ennek eredményeként a Szombathelyi Reguly Antal Nyelvoktató Nemzetiségi 

Általános Iskolával együttműködve szeptembertől a mindennapos testnevelés keretein belül 

az 1., 2., 3. és 4. évfolyamon ismerkednek a gyerekek a tenisszel. A legtehetségesebbek a 

szakosztályban folytathatják a munkát.  

Áprilisban a „Sport legyen a Tied” rendezvényen is népszerűsítették sportágukat.  

Idén is több verseny megrendezésére kaptak lehetőséget a Magyar Tenisz Szövetségtől. 

Márciusban a fedett pályás Országos Iskolatenisz Bajnokság - Nyugat versenyét, majd 

májusban az országos, korosztályos Sportliget Kupát bonyolították le. Mindkét 

megmérettetésen versenyzőik nagy számban és sikeresen vettek részt.  

Több háziversenyt is rendeztek, amin az amatőr gyerekek is sikeresen tudtak szerepelni.  

 

 

Női Torna Szakosztály 

2016. a gyökeres változások éve volt.  Az Arborétum Sportcsarnok remek gyakorlóhelynek 

bizonyult, de az eredmények tekintetében messze alulteljesítettek a versenyzők. 

Csillag Tünde végleg szögre akasztotta a tenyérvédőjét, immár az edzői oldalt erősíti. Dévai 

Boglárka sorozatos sérülései és betegségei miatt eredményeit tekintve  elmaradt a 

várakozástól. Harmadik tornászuk hátat fordított a sportágnak.  



Az amúgy is gyengélkedő élsportolói gárdát három fronton versenyeztették. 

Remélve, hogy a Haladás Sportkomplexumban végleges otthonra találnak, felnőtt és junior 

versenyzőket a HVSE-be igazolták. Ott Dévai Boglárka és Tömböl Boglárka szereztek 

országos bajnoki címeket és értékes helyezéseket 

A legifjabb versenyzőket a szakosztály hátterét biztosító Sportiskola színeiben 

versenyeztették. Fiatal koruk miatt eredményeik még nem számottevőek.  

A 15 éve létező Delfin Sportiskolai Sportegyesület adta a harmadik pillért. Az egyesület 

fenntartását a szövetséggel szembeni kötelezettségek, éveken átnyúló támogatások 

indokolták. 

Nyáron, szakítva a hagyományokkal, kinyitották a kapukat és elindítottak egy másodosztályú 

képzést. Kevesebb edzésszámmal, alacsonyabb követelményekkel, de annál nagyobb 

lelkesedéssel.  A kezdeményezés egyértelműen jót tett a teljes tornász családnak. 

Mozgalmasabbá vált az életük, sokszínűbbé a tornász tudás, zajosabbak lettek az edzések. 

Már mutatkoznak a rendeződés jelei a 2017-es évre. A Magyar Állam segítségével, az 

Önkormányzat közreműködésével a jelenlegi edzőtermüket várhatóan meg tudják vásárolni, s 

a 25 éves szakosztály végre önálló otthonra lel. 

 

Szombathely, 2017. március 31. 
 
 
 

  Rácz Róbert 
                                                                                                       ügyvezető igazgató 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása                               

Felhasznált vagyonelem megnevezése Vagyonelem értéke* Felhasználás célja 

     

5. Cél szerinti juttatások kimutatása 

Cél szerinti juttatás megnevezése Előző év* Tárgyév* 

       

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

        Előző év (1)*  Tárgyév (2)* 

Rácz Róbert ügyvezető igazgató       1.200        7.200 

 Palágyi József FEB elnök            528           528 

 Dr. Berényi Tamás FEB tag            324           324 

 Kovács László FEB tag            324           324 

    

A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:         2.376                  8.376 

 

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók 

Alapadatok      Előző év (1)*   Tárgyév (2)* 

B. Éves összes bevétel    437.019   462.563 

ebből:   

C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti 

felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. Törvény alapján átutalt összeg   

D. közszolgáltatási bevétel            378.902   424.104 

E. normatív támogatás   

F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás

   

G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]    58.117      38.459 

H. Összes ráfordítás (kiadás)     437.215     416.561 

I. ebből személyi jellegű ráfordítás    193.682     189.783 

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai   379.066                       381.927 

K. Adózott eredmény             -196       46.002 

 

 

 



L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző 

személyek száma (főben; a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. 

törvénynek megfelelően)    10 10 

Erőforrás-ellátottság mutatói Mutató teljesítése 

Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft] Igen Nem 

Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2≥0]   Igen Nem 

Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)≥0,25] Igen Nem 

 

Társadalmi támogatottság mutatói   Mutató teljesítése 

Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2)≥0,02]  Igen Nem 

Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)≥0,5]  Igen Nem 

Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2≥10 fő]   Igen Nem 

 

 

* adatok ezer forintban 

 


